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VÁNOČNÍ KONCERT 

Štěpána Raka a Jana Matěje Raka,
který se uskuteční 6. 12. 2011 v divadle v Kolíně.
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Říkáme „Hallo“novým tvářím
Výuka jazyků patří k prioritám Školního vzdělávacího progra-
mu Jedničky-školy porozumění. Stává se pomalu milou tradicí, 
že začátkem nového školního roku můžeme kromě žáků přiví-
tat v naší škole i zahraniční lektory a asistenty anglického jazyka. 
Na prvním stupni pracují žáci čtvrté třídy jednu hodinu týd-
ně s kvalifikovaným lektorem, rodilým mluvčím Charlesem Pi-
tcherem z Velké Británie. Výuka bude probíhat v průběhu celého 
školního roku 2011/2012. Zapojení rodilého mluvčího do běž-
ného programu školy se koná pod vedením společnosti WATT-
SENGLISH ve spolupráci s naší školou.
Žáci druhého stupně rozšiřují své jazykové dovednosti s asistent-
kou anglického jazyka Gwellaouen Nedellec z Francie. Gwell je 
již třetí asistentkou na naší škole. Tentokrát však bude asistentka 
pracovat s žáky v rámci projektu COMENIUS po celý školní rok. 
		  Bc. Petra Brzáková, ZŠ Kolín II, Bezručova 980

Září nás potěšilo

I letos po prázdninách jsme vyrazili na adaptační třídenní kurz 
s 6. ročníkem a na následné kurzy Předcházíme závislostem se 
7., 8. a 9. ročníkem, abychom stmelili kolektivy tříd, začlenili do 

nich i nově příchozí 
žáky, navázali vzá-
jemnou spolupráci, 
naučili se společně 
řešit různé problé-
mové situace. 
Počasí nám mimo-
řádně přálo, a tak 
jsme spoustu času 
trávili venku v pře-
krásné přírodě oko-
lí penzionu Nový 

Hrádek u Náchoda. Při rozmanitých aktivitách nás všechny 
děti příjemně překvapily. Užili jsme si spoustu zábavy a legrace, 
podívejte se na naše webové stránky do fotogalerie.
Poprvé jsme také propojili v rámci kurzu žáky 2. stupně (8. B) 
s žáky 3. ročníku, experiment se vydařil, osmáci ukázali, že do-
káží mladším kamarádům pomoci, připravili pro ně mnoho 
her, osvědčili se i při závěrečném výletu jako zdatní průvodci v 
ZOO Dvůr Králové.
Příští školní rok tedy podobnou akci určitě zopakujeme. Chce-
me poděkovat i všem rodičům, kteří dodali drobné dárky, takže 
vyhodnocování soutěží přineslo i spoustu příjemných překva-
pení. Těšíme se na další mimoškolní vydařená setkání.
 		   Pedagogové 5. ZŠ (U Kostelíčka)



Pohled za oponu aneb V kolínském divadle to stále žije

...a přišel říjen. Muži, jeleni a další vysoká zahajují namlouvací rituály a divadelní fandové leští společenskou obuv, protože divadlo pro 
ně přichystalo podzimně pestrobarevný program napříč všemi hudebně-dramatickými žánry. 
Už zářijový rozjezd, kdy se pravidelní návštěvníci mohli vypravit s Divadlem Na Fidlovačce do neskutečného „Hotelu mezi dvěma svě-
ty“, s počtvrté beznadějně vyprodaným „Cavemanem“ do pravěkých začátků žensko-mužských vztahů a „Rain Manem“ Divadla pod Pal-
movkou na originální road movie po Státech a komplikované lidské duši, naznačil, že i druhá půle sezóny bude opět divácky atraktivní. 
To ostatně potvrdily i další vyprodané komedie „Když Harry potkal Sally“ Divadla Palace (na Jiřího Langmajera se těšily hlavně mno-
hé dámy a očividně je nezklamal) a „Zamilovat se“ Divadla Kalich, kde lásku ve středním věku řešila podvakrát před plným sálem Jana 
Paulová s Pavlem Zedníčkem. 
Hudební delikatesy, kterými byli Melody Makers O. Havelky a především mimořádný a neopakovatelný koncert slovenské legendy Col-
legium Musicum, přinesly zase potěšení mnohým obdivovatelům muzikantského kumštu. 
V pátek 14. října začal předprodej vstupenek na poslední dva měsíce roku a zájem o ně napovídá, že byste neměli váhat s jejich koupí či 
rezervací, pokud chcete na některý z pořadů bohaté podzimní nabídky ještě vyrazit. Z naší nabídky si pak dovolíme představit některé 
tituly, které by rozhodně neměly ujít vaší pozornosti.
Slavný titul P.Shaffera „Amadeus“ znáte především z filmové verze M. Formana. Východočeské divadlo v Pardubicích se adaptace v režii 
Michaela Taranta zhostilo více než důstojně; kvalitní herecké výkony, živá hudba Komorní filharmonie a skvělý představitel hudebního 
génia P. Špiner, nositel ceny Thálie  (pátek 4.11.).
Děti v listopadu jistě potěší pohádka Velryba Lízinka divadla Krapet, které zde v minulých letech uvedlo dvojici úspěšných pohádek o 
Včelích medvídcích (neděle 6. 11.). 
Dále chceme upozornit na dvě změny: pro předplatné sk. C v březnu přeložená „Divadelní komedie“ Divadla Palace by se měla odehrát 
místo čtvrtka v pondělí 7.11. Na vině je radostná událost. J. Čvančarové, budoucí šťastné mamince, která zamíchala termíny v kalendá-
ři, přejeme pevné zdraví a těšíme se, že ji v Kolíně ještě v této roli uvidíme. Druhou změnou je „Saturnin“ Divadla ABC, při jehož květ-
novém uvedení pronikal smích publika zdmi divadla a uváděl v úžas kolemjdoucí. Abonenti sk. M by ho neměli propásnout (výjimeč-
ně v úterý 8. 11).
Pozornost si jistě zaslouží „Dámská šatna“. Hravá komedie A.Goldflama o ženách tří generací, které se denně scházejí v herecké šatně. 
A.Vránová, J. Krausová či Z. Žádníková jsou zárukami zajímavého a zábavného pohledu na ženský svět (sobota 12.11.)
Krátký odpočinek v den volna o státním svátku se bude hodit před chystanou společenskou událostí, na kterou se pánové alespoň jed-
nou v roce nenechávají svými partnerkami dlouho přemlouvat. MISS Kolínska, 11. ročník. Děvčata se už nyní pod dohledem pořádající 
agentury Colin Agency pečlivě připravují na slavnostní finálový večer plný ženského mládí, krásy a dovedností, který bude divadlo hos-
tit (pátek 18. 11. od 19.30 hod.)
Z listopadových hudebních perliček doporučujeme koncert jedné z nejlepších beatles-revivalových kapel na světě - The Backwards. Mla-
dí Slováci s vizáží slavných „Brouků“, kteří dokáží vytvořit neopakovatelnou atmosféru broukománie 60. let, hráli nejen v Americe, ale i 
v slavném Cavern clubu v Liverpoolu a všude sklízeli zasloužený obdiv. Přijďte a zakřičte si Twist and Shout nebo Help! Bude to rozhod-
ně příjemně strávený Perný den (středa 23.11.).
Další legendou, tentokrát českou, je autorská dvojice Jan Vodňanský - Petr Skoumal, jejichž tvorba zanechala nesmazatelnou stopu v čes-
ké kultuře. Pamětníci si jistě vybaví divadelní klub, kde se legendární pořad písní, básní a improvizací „S úsměvem idiota" před 34 lety 
odehrál. Nyní se do divadla mimořádně vrací, tentokrát na Arénu jeviště a s přidaným „Stále..“ v názvu, což znamená, že i dnes dávají di-
vákům možnost jejich vzkazy dešifrovat  (sobota 26.11.).
Pro milovníky autentického blues je určen koncert Američana Rene Trosmanna, který s Janem Kořínkem odehraje na studiové scéně svůj 
„Concert in Kolín“ v originálním chicago blues stylu (pondělí 28.11.).
Mix komických etud a svébytných písní nabízí tradičně „Besídka Divadla Sklep“, v jejíž „Verzi 2011“ se po dvou letech opět objeví známé 
tváře M. Šteindlera, D. Vávry, Fera Burdy a dalších „sklepáků“ (čtvrtek 1.12.).
Folkaři i další milovníci hudby jistě ocení v předvánočním čase koncert písničkářské legendy Pavla Lohonky Žalmana s kapelou, tento-
krát výlučně s vánoční atmosférou lidových písniček z celých Čech „Od adventu do Tří králů“ (středa 7.12.). 
Michal Pavlíček je v hudebním světě výraznou osobností a široce respektovanou individualitou, obdivovaným kytarovým mágem, skla-
datelem rockových opusů, melodických balad i symfonické a scénické hudby. Nejen rockerům jsou proto určeny „Srdeční záležitosti  Mi-
chala Pavlíčka“. Protagonista představí s doprovodnou kapelou vrcholy své bohaté muzikantské kariéry (čtvrtek 8.12.).
O další prosincové nabídce podrobněji v příštím čísle Zpravodaje, teď snad jen poznámka. Kdo loni viděl „Vše o mužích“, vynikající ko-
medii s Marošem Kramárem, Filipem Blažkem a Michalem Slaným, potvrdí, že byste neměli dlouho váhat se zakoupením vstupenky. 
Pravý čas pro uvolnění napětí v předvánočním shonu (středa 21.12.).

Stále přemýšlíme, jak Vám v dnešní uspěchané době můžeme usnadnit orientaci, ušetřit čas, nabídnout lepší služby tak, abyste do diva-
dla rádi investovali. Pro maximální pohodlí každého z Vás zavádíme další službu. 9.
 prosince, tedy v den zahájení prodeje na leden-únor 2012, zprovozníme on-line prodej vstupenek, tzv. e-vstupenku. Co to pro Vás bude 
znamenat ? Jednoduše a pohodlně si ze svého domova či kanceláře najdete na našich internetových stránkách v programové nabídce po-
řad, který Vás zaujal, vyberete si sedadla, zaplatíte platební kartou a vstupenku do divadla (resp. e-vstupenku) si na své tiskárně vytisk-
nete sami. Jak bude vstupenka vypadat, si můžete již nyní prohlédnout na www.divadlokolin.cz/kostka „aktuálně“. Dosavadní prodej u 
pokladny samozřejmě zachováváme. Nový způsob prodeje by Vám měl výrazně ušetřit čas a dát pocit jistoty majitele vstupenky. Snad se 
nám tímto podaří zmírnit i fronty u pokladny, když zahajujeme předprodej. Rádi bychom Vás však upozornili na fakt, že tato novinka 
nevyřeší problém poptávky, neboť zájem o lístky do Městského divadla je nebývalý. 
 Budeme rádi, pokud si z naší pestré podzimní programové nabídky každý vybere svůj pořad, a ještě raději, když budete z divadla odchá-
zet spokojení. Těšíme se na mnohá setkání.                                                                               za MDK L. Růžička a M. Drahovzal
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úterý 1. 11. od 19 hodin
Jan Kraus, Petr Vondráček

Hvězdy, jak je neznáte 
Večer s otázkami diváků v sále, kteří se 
mohou účinkujících zeptat na cokoliv.

pátek 4. 11. od19 hodin
Amadeus / P. Shaffer 

Slavná hra o slavných lidech s živou 
hudbou a cenou Thálie.
Východočeské divadlo Pardubice

neděle 6. 11. od 15 hodin 
Velryba Lízinka / K. Kuršová

Pohádka o velrybě ze Severního moře, 
která se zatoulala až do českých řek, s 
hudbou a texty písniček M. Ebena.

pondělí 7. 11. od 19 hodin  
Divadelní komedie / B. Ahlfors 
Vtipný pohled do divadelního mikro-
světa, kde jen zdánlivě platí jiná pravi-
dla. 
Hrají: J. Čvančarová, L. Mrkvička / V. 
Kratina, D. Syslová, D. Matásek, L.Va-
culík a další.

úterý 8. 11. od  19 hodin
Saturnin 

Z. Jirotka, M. Vačkář, O. Havelka 
Živá hudba Melody Makers, hudební 

feérie napěchovaná dobovými šlágry, 
komediálními i akrobatickými taneční-
mi čísly. Hrají: J. Hána, V. Fridrich, Z. 
Norisová, L.Lipský / J.Vlach, V. Čech, 
M. Zbrožek a další. Režie: O.Havelka. 
Divadlo ABC Praha.

středa 9. 11. od 19 hodin
Podzimní koncert Kolínské 

filharmonie       

sobota 12. 11. od 19 hodin
Dámská šatna / A.Goldflam 

Úsměvný pohled do dámské herecké 
šatny, kde se každý den potkávají ženy 
rozdílných povah, nálad i generací. 
Hrají: G. Vránová, J. Krausová, Z. Žád-
níková - Volencová, K. Fuitová-Nová-
ková / A. Kačerová-Kubačáková .

pondělí 14. 11. od 18 hodin
Přehlídka tanečních

oborů ZUŠ

pátek 8. 11. od 19.30 hodin
Miss Kolínska 

11. ročník, pořádá Colin Agency
Slavnostní večer plný ženského půva-
bu a mládí.

neděle 20. 11. od 15 h 
Františkovo čarování 

s Majdou

středa 23. 11. od 19 hodin
The Backwards 
(The Beatles revival)

Právem nejlepší The Beatles revivalová 
skupina na světě.

sobota 26. 11.od 19 hodin
Jan Vodňanský, Petr Skoumal  
Stále s úsměvem idiota           

Legendární pořad písní, básní a impro-
vizací, od jehož premiéry uplynulo 40 
let.

pondělí 28. 11. od 19 hodin    
Rene Trossman (USA), Jan Kořínek 

Concert in Kolin - blues      
Americký kytarista a bluesový zpěvák 
hraje "chicago blues styl".

úterý 29. 11. od 15 hodin
Hana Zagorová a Petr Rezek

středa 30. 11. od 19 hodin
Pavel Dobeš a Tomáš Kotrba
Představení vyprodáno.

městské divadlo - listopad
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kino 99 listopad * Změna programu vyhrazena!
Sledujte aktuální program Kina 99 na www.kino.kolin.cz

datum den 15.00 velký sál 17.00 velký sál 19.30 velký sál 20.00 malý sál

31. 10. pondělí jeskyně zapomenutých snů lollipop monster

1. 11. úterý jeskyně zapomenutých snů lollipop monster

2. 11. středa jeskyně zapomenutých snů lollipop monster

3. 11. čtvrtek spy kids 4: stroj času perfect days - i ženy mají své dny rock života

4. 11. pátek spy kids 4: stroj času perfect days - i ženy mají své dny pod sluncem tma

5. 11. sobota do kina za krtkem spy kids 4: stroj času perfect days - i ženy mají své dny venku

6. 11. neděle spy kids 4: stroj času perfect days - i ženy mají své dny em a on

7. 11. pondělí markéta lazarová králova řeč

8. 11. úterý markéta lazarová králova řeč

9. 11. středa markéta lazarová králova řeč

10. 11. čtvrtek arthur a souboj dvou světů anonym harold a maude (FK - 19.30)

11. 11. pátek arthur a souboj dvou světů anonym lidice

12. 11. sobota kamarádi z TV III. šmoulové anonym lidice

13. 11. neděle šmoulové anonym lidice

14. 11. pondělí ocelová pěst alois nebel muži v naději

15. 11. úterý ocelová pěst alois nebel muži v naději

16. 11. středa ocelová pěst alois nebel muži v naději

17. 11. čtvrtek saxána a lexikon kouzel twilight sága - rozbřesk - 1. část x-men: první třída

18. 11. pátek saxána a lexikon kouzel twilight sága - rozbřesk - 1. část x-men: první třída

19. 11. sobota Paraplíčko žraloci na s(o)uši twilight sága - rozbřesk - 1. část obhájce

20. 11. neděle žraloci na s(o)uši twilight sága - rozbřesk - 1. část obhájce

21. 11. pondělí nechápu, jak to dokáže půlnoc v paříži

22. 11. úterý nechápu, jak to dokáže půlnoc v paříži

23. 11. středa nechápu, jak to dokáže půlnoc v paříži

24. 11. čtvrtek válka bohů vendeta široce otevřené oči (FK - 19.30)

25. 11. pátek válka bohů vendeta bastardi 2

26. 11. sobota křesadlo válka bohů vendeta bastardi 2

27. 11. neděle válka bohů vendeta bastardi 2

28. 11. pondělí moje krásná učitelka drive

29. 11. úterý moje krásná učitelka drive

30. 11. středa moje krásná učitelka drive

Saxána a Lexikon kouzel – Český rodinný film na Hvězdné mámě 7. listopadu

Milé hvězdné maminky, chcete zažít kouzlo? Pojďme do pohádky! Tak trochu zavzpomínat na své dět-
ství, tak trochu přijmout pokrok, že Saxána bude jiná, ale i tak slibuji Vám a Vašim dětem kouzlo v po-
době  úsměvu a pohody u všech a vědomí, že si stále můžeme něco přát a v něco věřit :)
Minulá Hvězdná máma ve spolupráci s Parenteralem, a.s., rozdávala několik dárečků z řady konopné 
kosmetiky pro nejmenší, která je nyní jedničkou na trhu a vždy dokáže svou přírodní silou odpomo-
ci od bolesti kůže nám i našim bezbranným dětem! Na listopadové setkání pro Vás připravuji překva-
pení v podobě přílivu endorfinů – čeká nás krátké seznámení s dnešním fenoménem ZUMBA! Tanec 
podtrhne naši ženskost a chuť do života, slibuji! To znamená, že na první listopadovou HM  přibalte 
i pohodlnou obuv, abychom (na chvilku) mohly kinosál  proměnit v parket a jednoduše si Hvězdnou 
mámu opět naplno užít!

I v listopadu se můžete těšit na pravidelného spolupracovníka projektu, kterým je profesionální fotograf a naprosto skvělý člověk,   pan 
Petr Hejcman, opět je dohodnuta speciální cena ateliérové fotografie jenom pro Vás a Vaše děti, slibuji. 
Městské kino 99 je v Kolíně připraveno splnit opět na 100% požadavky nejnáročnějšího diváka, a to nejen novou technikou, kterou 
nám jsou promítány filmy, ale především skvělým týmem lidí, které v Kolíně máte! Kdo nevěříte, přijďte na Hvězdnou mámu 7. listo-
padu v 9:30  a nebo každý den „jenom“ do kina!:)
S přátelskou úctou Květa Štěrbová, vedoucí projektu

www.hvezdnamama.cz 	 www.peters.cz	 www.hvezdickakolin.cz


